

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

**Από το Πρακτικό της αριθ. 25/28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2020 ΤΑΚΤΙΚΗΣ
συνεδρίασης της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.-**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 147/2020.

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Παπακυριάκο Αννίβα, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Τρωγάδη Βασίλειο, γ) Σιάχο Ανδρέα, δ) Μπεκιάρη Δημήτριο, ε) Δαληβίγκα Γεώργιο, στ)Μανάβη Αθανάσιο του Παναγιώτη, και ζ) Βουδούρη Νικόλαο, ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την **28η Ιουλίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00** σε τακτική συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του κ. Προέδρου της με αρ. πρωτ. **5750/24.07.2020** που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 & του Ν. 4555/2018 και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α]Παπακυριάκος Αννίβας- Δήμαρχος Βέλου-Βόχας - Πρόεδρος, β] Τρωγάδης Βασίλειος, γ] Σιάχος Ανδρέας, δ] Μπεκιάρης Δημήτριος ε] Δαληβίγκας Γεώργιος, και απόντες : α] ο κ.Μανάβης Π. Αθανάσιος και β] ο κ. Βουδούρης Νικόλαος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση των πρακτικών.

Θέμα 1^ο : Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο «Βελτίωση της Αγροτικής Οδοποιίας Δήμου Βέλου- Βόχας», στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης, στην πρόσκληση ΑΤ05 στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο : «Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική Οδοποιία»

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το **πρώτο** θέμα **ΕΚΤΟΣ** της ημερήσιας διάταξης, ζήτησε από τα μέλη, όπως το θέμα συζητηθεί ως κατεπείγον, λόγω της άμεσης ανάγκης αποστολής του σχετικού φακέλου, για το ανωτέρω αίτημα, προκειμένου ο Δήμος να λάβει σειρά προτεραιότητας στο πρόγραμμα.

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αποφάσισε **ΟΜΟΦΩΝΑ** όπως συζητηθεί το θέμα ως **κατεπείγον**.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Ο.Ε., θέτει υπόψη των μελών της Ο.Ε. την εισήγηση του Δημάρχου η οποία έχει ως κάτωθι :

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ:ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΣΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΤ05 ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «Ανάπτυξη της υπαίθρου-Αγροτική Οδοποιία»

Ο Δήμος Βέλου Βόχας υποβάλλει πρόταση για τη χρηματοδότηση της πράξης με τίτλο «Βελτίωση της Αγροτικής Οδοποιίας Δήμου Βέλου Βόχας», συνολικής δημόσιας δαπάνης 700.000,00ευρώ με ΦΠΑ.

Η πρόσκληση αυτή αφορά στη χρηματοδότηση των Δήμων της χώρας για την βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις, με στόχο τη μείωση του κόστους μεταφοράς των προϊόντων, την ευκολότερη και

ταχύτερη πρόσβαση των γεωργικών μηχανημάτων, καθώς και την ταχύτερη και ασφαλέστερη μεταφορά των ευπαθών προϊόντων.

Το πεδίο εφαρμογής της δράσης περιλαμβάνει την βελτίωση υφιστάμενων δρόμων πρόσβασης σε γεωργική γη ή κτηνοτροφική εκμετάλλευση. Η βελτίωση των υφιστάμενων οδών πρέπει να αφορά εργασίες, όπως βελτίωσης των γεωμετρικών χαρακτηριστικών των οδών, κατασκευή μικρών τεχνικών έργων (οχετοί απορροής όμβριων υδάτων, τοιχεία αντιστήριξης κ.λπ.), οδοστρώσεις, ασφαλτικά κ.λπ. και όχι τις συνήθεις εργασίες συντήρησης (π.χ. αποκατάσταση ασφάλτου) των οδών. Δεν περιλαμβάνονται δρόμοι που εξυπηρετούν τη γενική κυκλοφορία και αποτελούν μέρος του ευρύτερου οδικού δικτύου. Επίσης, δεν περιλαμβάνονται δρόμοι χαρακτηρισμένοι ως δασικοί. Η δράση εφαρμόζεται σε αγροτικές περιοχές, εκτός σχεδίου οικισμών των Δήμων. Οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου έχουν εκπονήσει μελέτη σύμφωνα με τους παραπάνω όρους της πρόσκλησης και έχοντας λάβει υπόψη τα αιτήματα των πολιτών στις συγκεκριμένες περιοχές.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ANNIBAS ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ**

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη ότι σύμφωνα με τις διατάξεις της περ. κβ της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει) : Η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την υποβολή προτάσεων εκ μέρους του Δήμου για τη χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων από εθνικούς πόρους ή/και πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή/και οποιουδήποτε άλλου φορέα.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση και μετά από διαλογική συζήτηση όπως ειδικότερα πρακτικά αναγράφονται.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο «**Βελτίωση της Αγροτικής Οδοποιίας Δήμου Βέλου- Βόχας**» και αποδέχεται τους όρους συμμετοχής, στο πρόγραμμα «**Αντώνης Τρίτσης**», στην πρόσκληση ΑΤ05 στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο : «Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική Οδοποιία», συνολικής δημόσιας δαπάνης 700.000,00€ με ΦΠΑ.

Η απόφαση αυτή έλαβε **α/α : 147/2020**

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

ANNIBAS ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ

1.- Τρωγάδης Βασίλειος

2.- Σιάχος Ανδρέας

3.- Δαληβίγκας Γεώργιος

4.- Μπεκιάρης Δημήτριος

**Ακριβές απόσπασμα
Ζευγολατιό.-
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ.Ε**

ANNIBAS ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ